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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA NO DIA TRÊS DE SETEMBRO DE DOIS
MIL E NOVE, ÀS QUATORZE HORAS E QUARENTA
MINUTOS, NA SALA DAS SESSÕES, LOCALIZADA
NO EDIFÍCIO DA ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE
DA REITORIA, NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR
DE QUEIROZ ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO
SENHOR VICE-REITOR, PROFESSOR REINALDO
CENTODUCATTE, E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: ALEXSANDRO
RODRIGUES MEIRELES, ANTONIO CARLOS
MORAES, ANTÔNIO MANOEL FERREIRA FRASSON,
CARLOS VITAL PAIXÃO DE MELO, EDSON DE
PAULA FERREIRA, FLÁVIO GIMENES ALVARENGA,
JOSEVANE CARVALHO CASTRO, JOSÉ LUIZ DOS
ANJOS, LOURDES MARIA SILVA ARAÚJO, LUIS
FERNANDO TAVARES DE MENEZES, ETHEL
LEONOR NOIA MACIEL, MIRIAN DO AMARAL JONIS
SILVA, PAULO SÉRGIO DE PAULA VARGAS,
ROGÉRIO NETTO SUAVE, SILVANA VENTORIM,
VERA LÚCIA MAIA, VANDA DE AGUIAR VALADÃO,
FRANCISCO GUILHERME EMMERICH, APARECIDO
JOSÉ CIRILO, DULCINETE MACHADO BERMUDES,
WALLACE CORRADI VIANNA, BRUNO LEONARDO
DE LIMA, NOELLE DA SILVA, IGOR BELLÚCIO
SANTOS, VIVIANE VAZ CASTRO E GUSTAVO
BECACICI ESTEVES VIANNA. AUSENTES, COM
JUSTIFICATIVA, O MAGNIFÍCO REITOR,
PROFESSOR RUBENS SERGIO RASSELI E OS
SENHORES CONSELHEIROS: ALVIM BORGES DA
SILVA FILHO, FÁBIO RAMOS ALVES, JOSÉ
FRANCISCO BERNARDINO FREITAS E IZABEL
CRISTINA NOVAES. AUSENTE, A CONSELHEIRA
MARIANA AZEVEDO GAVA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foram apreciadas e aprovadas, por
unanimidade, as Atas das Sessões Ordinárias dos dias 17 de julho de 2009 e 19 de
agosto de 2009. 02. COMUNICAÇÃO: O Senhor Presidente, com a palavra,
apresentou voto de boas-vindas aos Conselheiros Bruno Leonardo de Lima e Noelle
da Silva, novos representantes do Corpo Discente neste Conselho. O Conselheiro
Rogério Netto Suave, com a palavra, comunicou que o Ministério Público tem cobrado
paulatinamente o posicionamento da UFES em relação à Resolução que trata de
Concurso Público para esta Universidade. 03. EXPEDIENTE: O Conselheiro Rogério
Netto Suave, com a palavra, solicitou a inclusão em pauta do processo
no 22.795/2009-21 – Departamento de Recursos Humanos – Alteração da Resolução
nº 27/2005 – CEPE. A inclusão solicitada foi aprovada por unanimidade pela plenária.
Não houve inversão e/ou exclusão de processos constantes da pauta. 04. ORDEM DO
DIA: 04.01. PROCESSO Nº 66.005/2008-81 – MARK PAUL CULIK –
Reconhecimento de Titulo de Doutor. O Conselheiro Flávio Gimenes Alvarenga, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer e do parecer da Comissão de Pesquisa e Pós-
graduação, favoráveis ao referido reconhecimento. Em discussão, em votação,
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aprovados por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS
BARRA DOIS MIL E NOVE. 04.02. PROCESSO Nº 13.730/2009-38 – COMISSÃO DE
ENSINO DE GRADUAÇÃO E EXTENSÃO (CEGE) – Projeto de Resolução que visa
regulamentar a quebra de pré-requisitos das Estruturas Curriculares dos Cursos de
Graduação da UFES. O Conselheiro Carlos Vital Paixão de Melo, com a palavra, fez
uma a leitura do parecer da Comissão de Ensino de Graduação e Extensão e em
seguida do Projeto de Resolução. Após algumas discussões entre os Conselheiros
presentes, o Conselheiro Rogério Netto Suave, com a palavra, pediu vista do
processo, tendo sua solicitação sido deferida pelo Senhor Presidente.
04.03. PROCESSO Nº 22.795/2009-21 – DEPARTAMENTO DE RECURSOS
HUMANOS (DRH) – Alteração da Resolução nº 27/2005 – CEPE. O Conselheiro
Rogério Netto Suave, com a palavra, fez uma a leitura do seu parecer, do parecer da
Comissão de Política Docente e do referido Projeto de Resolução. Em discussão, em
votação, aprovados por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO TRINTA E
OITO BARRA DOIS MIL E NOVE. Após, o Senhor Presidente, com a palavra, fez a
indicação dos seguintes Conselheiros para integram as Comissões Permanentes
deste Conselho: Bruno Leonardo de Lima e José Anézio Fernandes do Valle para a
Comissão de Política Docente; Noelle da Silva para a Comissão de Pesquisa e
Pós-Graduação e Wagner Santos Knoblauch e Willyam Emmerich Dutra para a
Comissão de Ensino de Graduação e Extensão. 05. PALAVRA LIVRE. Não houve.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às
dezesseis horas e dez minutos. Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab
Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada,
segue devidamente assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


